
PRILOGA ^ DOMOVINI 
Leto XII. V Ljubljani, 16 aprila 1936. Štev. 16. 

V domu ljubljanskih skavtov 

TISOČ BRESKEV CVETIJO NA LJUBLJANSKEM POLJU. — Prijazni 
gospodar — industrljeo Franjo Sancln, je vse to morje cvetja vzgojil 

z ljubeznijo ln veseljem 

Ob veselem dogodku v hiši N i vis. kneza namestnika Pavla. 
Na sliki vidimo NJ. Via. kneza Pavla z mlado materjo kneginjo 

Olgo na sprehodu 

VILJEM KRAMER ki je, ka-
kor smo že poročali, nevarno 

Pančurja v ljubljanski bolni** 
mci. ikiiuue. .i ... a 
skrivanja sam prišel v zapot 

+ MATKO KANDRIC. — Umrl 
Je prejšnjo sredo v celjski bol-
nici v 47. letu starosti g. Matko 
Kandrlč — sreski načelnik v 
Gornjem gradu, Izvrsten urad-
nik ln značajen moi Truplo 
•o prepeljali lz Celja v pokoj-
nikov rojstni kraj • Veliko 
Nedeljo, kjer so ga spremili na 
Eadnji poli Številni domačini. 

Naj v mira počival 

PRVI NASTOP DOLNJELOGASKIH SOKOLICEV. 
25. marca so imeli v Dolenjem Logatcu lep sokolski pra*» 
nik, saj je nastopilo kar preko 70 Sokolicev z našo lep® 
narodno pesmijo v Sokolskem domu. Zbor, ki sestoji i 
pretežni večini lz telovadeče sokolske dece ln delno it 
naraščajnikov, Je začel pevske vaje pod vodstvom neumop« 
nega br. Oučka Janka pred dobrimi štirimi meseci. Uspeli 
je bil pa naravnost presenetljiv, saj so nam zapeli ka? 
15 naših lepih narodnih pesmic, ki so občinstvo zek) 
navdušile. Pri klavirju je zbor spremljal pevovod 
med odmorom nas je pa s točkami na klavirju kratkoč 
mali, komaj devetletni Jankec. Občinstvo, ki je dvorano 
napolnilo, kar moramo pohvalno naglasiti, je male pevc 

navdušeno pozdravljalo, tako da so morali več 
ponoviti 



(Pestra ftronUta madnfe^a tedna 
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SESTANEK FRANCOSKIH POSLANIKOV V PARIZU. — Od leve proti desni: 
francoski poslanik v Bruslju Laroehe, londonski poslanik Corbln, prvi tajnik 
francoskega zun. ministrstva Leger, zraven njega zun. min. Flandin, min. pred-
sednik Sarraut, poslanik v Rimu Chambrun. Paul Boncour In poslanik pil 

berlinski vladi Francois Poicet 

lansko jezero v Abeslnlji, zaradi katerega je nastala diplomatska napetost med 
Anglijo k Italijo 

ludl Japonska ima nebotičnike. Pogled na del mesta Osaka 



Maz^led po širnem svetu 

54 DNI V VEČNEM LEDU. — Polarna ladja »Discowery H.« je pred nekaj meseci odpluia proti Južnemu tečaja iskat pogrešanega razisko-
valca Ells\vortha, ki je skupaj s svojim spremljevalcem Kenyonom brez sledu izginil na ozemlju Južnega tečaja. Konec januarja pa je ladja 
brezžično sporočila vsemu svetu veselo vest, da je oba pogrešana raziskovalca srečno našla. — Kakor znano, se je 60 letal Lincoln Ellsvvorth, 
ki je večkratni milijonar, s tovarišem Kenyonom napotil na južnotečajsko ozemlje, da bi končno ugotovil, ali je tam morje ali celina. V te 
kraje se je napotil konec novembra, ko je v tistih krajih takozvana pomlad. Ozemlje sta hotela preleteti z letalom in jima je spočetka šlo 
vse po sreči, dokler jima ni pošel bencin, nakar sta se morala spustiti na led ln tam čakati negotove usode v snežnem brlogu. Značilno je, 
da je stari Lincoln Ellsworth že dal denar tudi za Amundsenova potovanja v tečajske kraje. In skoraj bi bila tudi Lincolna Ellswortha zadela 

Ista usoda, kakršna je zadela Amundsena 

CROSS-COUNTRV DRŽAVNO PRVENSTVO NA RAKOVNIKU. — Obveliki udeležbi najboljših tekačev države ie bila v nedelio lepo uspete 
Mkoatletska prireditev na Rakovniku. Zmagalo je moštvo ASK Prlmorja. Zgoraj t Tekači na starta Na levit Državni prvak % krožnem ten% 

Primorjaš Ivo Krevs, ki je v lepem Času ln odlični formi prispel prvi na cilj 

Vas Terziano ob zadnjem močnejšem izbruhu vulkana, ko so mase 
lave ogražale ljudi ln njih imetje 

Sfozuv v eruptivnem stanju, ko se b ognjenlkovega 
žrela valijo mase lav« 

Pogled na brezžično postajo brodolomcev 

Posadka raziskovalne ladje »Discowery« pri 
vhodu v ElIsworth-Kenyonovo prezimova* 

lišče v Mali Ameriki na južnem tečaju 

PRED IZBRUHOM VEZUVA? 

Strokovnjaki napovedujejo podobne 

izbruhe kakor v aprilu 1916, bat 

Je povzročilo silen strah med pre 

biva lstvom Drzna polarna raziskovalca EHs-
Worth (levo) ln mehanik Ken/oa 

•Ukana po niltvt na ladji 
»Dtooowery IL« 


